

SCURT ISTORIC

Acțiunea Comunitară în România

Grupul la Nivel Înalt pentru Copiii Românei (GNICR) a fost fondat de Baroana Nicholson of Winterbourne, Membră a Parlamentului Europei, și a promovat implementarea Acțiunii Comunitare în România.



Muir John Potter, MBE, a fost solicitat de către Baroana Nicholson pentru a organiza un Studiu Pilot de Acțiune Comunitară (SPAC) la Craiova, în perioada februarie – aprilie 2003. În aprilie 2004 a avut loc o Conferință Națională pentru lansarea Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC), care a fost coordonată de Ministerul Educației, Cercetării și Inovării, în septembrie 2004, asociind licee cu școli speciale și centre de plasament din întreaga țară.

În octombrie 2006, delegați din 12 țări au participat la o conferință internațională („Dezvoltarea Strategiilor Naționale de Acțiune Comunitară”), la București, pentru a-și comunica reciproc bunele practici și a încuraja și alte guverne naționale să urmeze exemplul României. Până la sfârșitul lui 2007, Acțiunea Comunitară mai fusese introdusă în încă 3 țări.

În decembrie 2006, a fost înființată organizația Children’s High Level Group, de către Baroana Nicholson și J. K. Rowling, autoarea seriei de romane avându-l ca personaj pe Harry Potter. CHLG, avându-l ca Director pentru Educație pe Muir John Potter, a susținut activ dezvoltarea programelor de Acțiune Comunitară în toată Europa.

Până în momentul de față, CHLG a organizat programe de Acțiune Comunitară în 6 țări, reunind un număr de peste 140.000 de voluntari și beneficiari.

Numărul de participanți la SNAC (voluntari și beneficiari) în România a crescut constant, ajungând la 130.000 (în 2008). Din 2005, se organizează o ceremonie anuală de acordare a premiilor SNAC și alte evenimente importante.



Succesul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară în România se datorează conducerii excelente asigurate de Ministerul Educației, Cercetării și Inovării, inițial prin Simona Nicolae în funcția de Coordonator Național, apoi, din octombrie 2008, prin Anda Căținean.

De asemenea, se datorează și tinerilor minunați din România, care s-au implicat din tot sufletul în Acțiunea Comunitară.

